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PLAN DE APRENDIZAJE REMOTO
FICHA DE TRABAJO N°2
TALLER LENGUAIJE

ALUMNO/A e Viernes 14 de mayo
MODALIDAD | Sincrénico/Asincrénico | EVALUACION | Fo™2%V3/ | fievpg 45 minutos
Sumativa
Habilidades de comprension de lectura .
CONTENIDO CURSO 72 Basico

OA 10 Leer y comprender textos no literarios para contextualizar y complementar las lecturas literarias
realizadas en clases.

OA 9 Analizar y evaluar textos de los medios de comunicacidn.

OA 11 Aplicar estrategias de comprension, de acuerdo con sus propdsitos de lectura

OA

Habilidades Conocer- ldentificar

Instrucciones | Lee atentamente y luego comienza a desarrollar las actividades a partir del contenido entregado.
Generales.

I. Texto 1:
Lee atentamente el siguiente texto y luego responde las preguntas

Jacobo no puede volar _Como hemos visto, habéis aparecido aqui vosotros. Tom y Elda, con vuestro
pequefio Jacobo, a la hora convenida. iHoy es el dia de la prueba de vuelo! Hace un afio se decidid
en este lugar. iJacobo tiene que volar! Desde el comienzo de los tiempos los albatros vuelan. Un
animal que no vuela no puede llamarse albatros. iLa esencia de un albatros esta en volar y bucear!
(...) Bajo la mirada reprobadora de los ancianos, una de las crias avanzé torpemente hacia adelante.
Acababa de perder el plumén y dijo: iNosotros los jovenes no queremos que empujen desde el
acantilado a nuestro Jacobo! Cuando yo era, todavia, pequefio _aqui se rieron algunos de los
oyentes_ me asusté, una vez, de la tormenta. Mis padres estaban de viaje. Entonces vino Jacobo,
puso su ala sobre mi y me consold. Ademas, una vez me guardo una concha. Me la querian quitar los
otros. (...) Pero en ese momento se levantd un fuerte griterio. Algunos de los animales de los mas
fuertes se acercaron amenazadores hacia los seis ancianos. Estos se plegaron asustados y, poco, casi
se despefian del acantilado hacia abajo. Desde la multitud se oyd decir a alguien -Ya no os
necesitamos para nada mas, pues sois injustos y testarudos. iAqui hay animales que pueden
representarnos mejor! Jacobo estaba a salvo. Cuando el tumulto se habia disuelto, Tom, Elda vy
Balten se fueron con Jacobo a casa. Estaban contentos de Jacob tuviera tantos amigos.

1. Jacobo segun el texto es un:
a. Mamifero.

b. Pez.

c. Ave.

d. Reptil.

2. Los animales se reunieron en un acantilado para que:
a. Jacobo demostrara todo lo que sabia hacer en el vuelo.

b. Aprendiera a bucear en el mar.

c. Los ancianos dieran a conocer las nuevas reglas del vuelo.
d. Jacobo aprendiera a volar.

3. Los ancianos mencionados en el texto eran los:

a. Que tomaban las decisiones en el mundo de los albatros.
b. Encargados de ensefarles a volar a los albatros.

c. Abuelos de Jacobo.

d. Mejores voladores del lugar.
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. £Qué crees tu qué sucederia con Jacobo si se lanzaba desde el precipicio?
. Volaria inmediatamente.

. Se mataria.

. Demostraria lo que sabe hacer.

. Se escaparia del lugar.

00 oo p

. Podemos decir que los amigos albatros de Jacobo le:
. Ensefiaron a volar.

. Salvaron la vida.

. Dieron vuelta la espalda.

. Ayudaron a saltar desde el precipicio.

o0 ooy

. Segln los demas albatros Jacobo era:
. atrevido.

. Asustadizo.

. Engreido.

. Buen amigo.

O0 oo o

. Elda, Tom y Balten eran:
. Familiares de Jacobo.

. Amigos de Jacobo.

. Ancianos.

. Vecinos de Jacobo.

a0 oo N

. El texto leido corresponde a un o una:
. Poema.

. Cuento.

. Leyenda.

. Noticia.

o0 oo

II. Vocabulario

9. Primer texto: “Aqui se rieron ironicamente” la palabra subrayada la podemos remplazar
por:

a. Sutilmente

b. Suavemente

c. Burlonamente

d. Pacientemente

10. “Desde la multitud se oy decir a alguien” La palabra subrayada significa:
a. Numero grande de personas o cosas

b. Ruido espantoso

c. Desorden de animales

d. Reunién de animales

11. Segundo texto: “Los costos de su extraccion aumentan y son motivos de graves
impactos ambientales” La palabra subrayada no la podemos reemplazar por:

a. sacar

b. retirar

C. quitar

d. incluir

12. El significado mas adecuado para la palabra reciclar es:
a. Transformar algo para un nuevo uso o destino.

b. Dividir un cuerpo en partes menudas.

c. Substitucién de una cosa por otra.

d. Recobrar en una cosa cualidades o caracteristicas.

13. “Contaminacion atmosférica” se refiere a:
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a. Contaminacién del agua.
b. Contaminacion de suelos.
c. Extincién de flora y fauna.
d. Contaminacion del aire.

III1. Texto 2:
Lee atentamente el siguiente texto y luego responde:

Encuentran en Canada fdsiles de una nueva
especie de dinosaurios

8 mayo, 2013

Los paleontologos descubrieron en Canada fésiles de dinosaurio con craneo grueso que
habitaba hace 85 millones de afios. Se trata de una nueva especie de dinosaurios herbivo-
ros de la familia de los Pachycephalosauria, aseguran los cientificos.

David Evans, del Museo Real
Ontario, en Toronto (Canada),
y sus colegas lo descubrieron
tras realizar excavaciones en
la provincia canadiense de
Alberta, en un terreno propie-
dad del granjero Roy Audet.
Precisamente en ese lugar se
depositaron las rocas que se
formaron en el segundo tercio
del periodo Cretacico, hace 85-
83 millones de anos, durante la
denominada Etapa Santoniano,
aseguran los cientificos.

Los paleontélogos encontraron
en este terreno algunos frag-

mentos de hueso, descubri-
mientos que arrojan luz sobre
la evolucion de esta familia
de dinosaurios, escriben los
paleont6logos en el articulo
publicado en la revista ‘Nature
Communications’.

Eldinosaurio tiene un craneo
muy grueso, cuyo grosor llega
alos 11 centimetros. Por su ta-
mano erarelativamente peque-
no, pesaba menos de 40 kilos
aunque tenia una longitud de
dos metros. Los ancestros mas
cercanos de estos dinosaurios
habitaban en el territorio dela

actual Mongolia (Asia), hace
83 millones de anos.

El hallazgo de los paleont6logos
canadienses indica que toda-
via se sabe poco sobre como
funcionaban los ecosistemas
del Cretacico. Anteriormente,
se pensaba que los pequenos
dinosaurios con craneo grueso
eran escasos, ya que tenian
que competir con las crias de
los grandes dinosaurios. Los
cientificos estiman que en
realidad el niimero de especies
de estos dinosaurios es mucho
mayor de lo que se pensaba
antes.

Adaptado de http://actualidad.rt.com/ciencias/view/93872-dinosaurio-canada-paleontologia-ciencia

14. De este texto se deduce que los paleontdlogos son cientificos que estudian:

a. Los organismos, tanto plantas como animales, y su relacién con el entorno.

b. Los seres vivos extinguidos, a partir de los fésiles, con el fin de reconstruir sus formas de vida.

c. Las interacciones de los seres vivos entre si y con su entorno.

d. La estructura de la Tierra o como esta formada, el origen o el comienzo de la Tierra, y su historia.

15. Segln el texto, este descubrimiento es importante porque:

a. A través de él, se comprueba que este dinosaurio de craneo grueso emigré de Asia a América.

b. Ayuda a demostrar que los pequenos dinosaurios con craneo grueso eran muy escasos.

c. Confirma que los dinosaurios de craneo grueso tenian que competir con las crias de los grandes
dinosaurios.

d. Permite conocer mas acerca de la evolucién de los pequefios dinosaurios con craneo grueso.

16. Algunas caracteristicas del dinosaurio del que habla el texto, son:
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a. Se alimentaba de plantas, tenia un craneo muy grueso, era pequefio, media alrededor de dos
metros de largo y pesaba menos de 40 kilos.

b. Se alimentaba de otros animales, tenia un craneo muy grueso, era pequefio de estatura y pesaba
mas de 40 kilos.

c. Se alimentaba de plantas y animales, tenia un craneo muy grueso, era bajo de estatura pero muy
largo y pesaba mucho para su tamanio.

d. Se alimentaba de plantas, tenia un crdneo muy grueso, era alto en comparacion con los otros
dinosaurios, media 2 metros de longitud y era muy gordo para su tamafo.

17. La palabra ancestros se refiere a los:
a. Descendientes

b. Herederos

c. Antepasados

d. Sucesores

IV. Texto 3:
Lee atentamente el siguiente texto y luego responde:

Se vende el mejor auto.
El Unico que le dard mayor comodidad.
Tiene cuatro puertas y traccién delantera

18. éCual de las siguientes expresiones de este aviso es solo una opinion y no es un hecho?
a. se vende un auto

b. tiene cuatro puertas

c. el unico que le dard mayor comodidad

d. tiene una traccion delantera

En los letreros encontraras pares de palabras.

facil betun camaron aqil
dificil Arbol delfin rapido
1 11 111 IV
19. ¢Cual(es) de éstas debe(n) llevar acento grafico?
a.lylIl
b. I, IIyIIl
c. IyIIl

d. 1,11, Iy IV

20.- {Cual de las siguientes palabras no debe llevar tilde?
a. anis
b. sofa
c. tapiz
d. arbol



